


 

Rok 

LXVI 8 – 22 marca 2026 Nr 05 

PIELGRZYMKA DO ORATORIUM ŚWIĘTEGO JÓZEFA – odbędzie się w sobotę, 14 

marca. O godz. 13.00 rozpocznie się Msza święta w górnym kościele. Pielgrzymkę 

organizuje parafia Świętej Trójcy. Zapraszamy. 

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEGO JÓZEFA – Msze święte o godz. 8. 00, 11.00 i 19.00. 

DODATKOWA DROGA KRZYŻOWA – w niedzielę, 22 marca po Mszy świętej o godz. 

11.30 dla tych, którzy nie mogą przyjść w piątki wieczorem. 

NIEDZIELA PALMOWA – 29 marca. 

ŚWIĘCONKA PARAFIALNA – 26 kwietnia połączona z Jubileuszem 50-lecia kapłaństwa 

Ojca Proboszcza Józefa Błaszaka. 

PODZIĘKOWANIE – dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wielu Parafianom za prace 

przy robieniu pierogów w piątek, 27 lutego i we wtorek, 3 marca. Dziękujemy paniom 

Barbarze Lupińskiej i Alicji Buffa za prace w biurze. Niech Pan im hojnie błogosławi. 

KOLEKTY NIEDZIELNE 

22 lutego: I – $1,315; II – $355; 1 marca: I – $1,515; II – $555 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Mirosław i Irena Kupracz - $300; Grażyna i Edward Dusza - $250; Zofia Twardowska 

- $500; Józefa Jadłowska - $200; Stanisław i Maria Kulig - $50; Elizabeth Gomes-

Pietryga - $100; Marian i Alicja Cieśliński - $150; Anna i Ryszard Augustyniak - $200; 

Jan Dolatowski - $100; Anonimowo - $500; Julia Pietraszek - $110;  

Robert i Wanda Deschênes - $150; Władysław i Halina Krokowski - $200 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 

Tadeusz i Barbara Lipiński - $200; Jan Wróbel - $300; Mirosława Sikorski - $100; 

Stanisław Haberny - $100; Andrzej Czmyr - $100 

KWIATY DO BOŻEGO GROBU 

Marian i Alicja Cieśliński - $20; Jan Dolatowski - $20; Wanda Wenek - $200; Stanisław 

i Maria Bakierski - $40; Zofia Twardowska - $50; Emilia Ślusarczyk - $20; Maria i 

Józef Bulkiewcz - $20 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 

nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy świętych 
TRZECIA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 8 marca (Dzień Kobiet) 

 8.30 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 8 

 10.00 †Katarzyna i Marianna Maciocha - Helena i Franciszek 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Kazimierza 

Matowskiego z okazji imienin - Rodzina Miernik; O Boże błogosławieństwo 

i zdrowie dla Ojca Jana Łempickiego z okazji urodzin - Franciszkanie; 

†Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - 

Żona i mama; †Stefania Ożga - Syn John; †Tomasz Górski - Wiesław Górski 

z rodziną; †Piotr Szczotkowski - Rodzina Symala; †Karolina i Stanisław-

Michał Balicki - Dzieci; †Małgorzata Bulkiewicz - Grażyna i Edward Dusza; 

†Bogusia Zimny - Mirosława Sikorska i Stanisław Haberny 

Poniedziałek 9 marca  

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 9 

 8.00 †Stefania i Adam Ożga - Syn John 

Wtorek – 10 marca  

 8.00 †Szczepan Ciszewski /19R/ - Rodzina Juszkiewicz 

 8.00 †Helena i Konrad Ludkiewicz - Joanna 

Środa – 11 marca  

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 11 

 19.00 Gorzkie Żale cz.3 i Msza święta: †Stanisław Lis - Szwagier z rodziną 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 12 marca  

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 12 

 8.00 †Kazimiera i Daniel Sikorski - Dzieci i wnuki z rodzinami 

 8.00 †Halina, Władysław i Norbert Pietrosiak - Joanna 

Piątek – 13 marca 

 8.00 †Józef i Genowefa Idziaszczyk - Rodzina Sikorski 

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną  Gregorianka 13 

 19.00 Droga Krzyżowa i Msza święta: Zmarli z rodziny Wojciechowicz i Sochańska - 

Rodzina 

 



Sobota – 14 marca  

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 14 

 8.00 †Jan, Zofia, Marian Kowalik - Zofia Rzeszutek 

 13.00 Pielgrzymka do Oratorium Świętego Józefa 

 18.00 †Stefania Kosiorowski /27 R/ - Syn z rodziną 

CZWARTA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU (Laetare) – 15 marca 

 8.30 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 15  

 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Alexa Lupińskiego 

z okazji urodzin - Komitet Parafialny; O Boże błogosławieństwo i zdrowie 

dla Józefy Miernik z okazji urodzin i imienin - Rodzina Miernik; O Boże 

błogosławieństwo i wiarę dla córek, zięciów i wnuków - Bernard i Dorota 

Kotlarz; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał 

Zembowicz - Żona i mama; †Stanisław Skalak - Żona z rodziną; †Alojzy, 

Franciszka, Marian, i Natalia Skrabka - Zofia Mizera; †Radosław Kornatko 

/5R/ - Brat Alojzy i Irena; †Ignacy Symala - Rodzina Symala; †Maria i Stani-

sław Włodyga - Córka; †Irena Dejneka - Anna Miernik z rodziną; †Margaret 

Burczak - Anna Miernik z rodziną; †Grzegorz Gawrych - Mama 

Poniedziałek – 16 marca  

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 16 

 8.00 †Szczepan Szypowski, zmarli rodzice i rodzeństwo - Bronisława Szypowska 

Wtorek – 17 marzec 

 8.00 †Zofia i Władysław Ludwa - Zbigniew i Grażyna Ludwa z rodziną 

 8.00 †Ludwika i Paweł Mazur - Bronisława Szypowska 

Środa – 18 marca  

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 18 

 8.00 †Tomasz i Julia Golec - Maria Frąc z rodziną 

 19.00 Gorzkie Żale cz.1 i Msza święta: O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej 

młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 19 marca – ŚWIĘTEGO JÓZEFA OBLUBIEŃCA NMP - uroczystość 

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 19 

 11.00 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Józefa Błaszaka z okazji imienin - 

Franciszkanie 

 19.00 †Tomasz Kojzar - Żona 

 



Piątek – 20 marca 
 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 20 
 8.00 †Czesław Gawrych - Żona 
 19.00 Droga Krzyżowa i Msza święta: †Maria i Antoni Augustyniak - Ryszard i Anna 

Augustyniak 

Sobota – 21 marca  
 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 21 
 8.00 †Za dusze w czyśćcu cierpiące - Jola 
 18.00 †Antoni i Apolonia - Tadeusz Kosiorowski z rodziną 

PIĄTA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 22 marca 
 8.30 †Janina i Tadeusz Rzeszutek - Córka Halina z rodziną 
 10.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 22 
 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Józefa Błaszaka z 

okazji imienin - Świecka Rodzina Franciszkańska; †Stefan i Ryszard Przystał 
- Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Jadwiga 
Krajewska /5R/ - Dzieci z rodzinami; †Wanda i Józef Śliwa - Dzieci 
z rodzinami; Stefania i Józef Ligęza - Małgorzata i Tadeusz Kirejczyk 
z rodziną; †Leon i Katarzyna Grzywacz - Marian Grzywacz z rodziną; 
†Marianna i Alexander Skorupa - Marian Grzywacz z rodziną; †Robert 
Toporowicz - Maria; †Barbara Bierówka - Rodzina Miernik 

MODLITWY ZA PRZYCZYNĄ ŚWIĘTEGO JÓZEFA 
Modlitwa o dobrą żonę 

Święty Józefie, przeczysty Mężu Bogarodzicy Maryi! Bóg uczynił Cię najszczęśliwszym 

małżonkiem, dając Ci za towarzyszkę życia Najświętszą i Niepokalaną Dziewicę, Matkę 

samego Boga. Przez piękno i świętość Twojego życia stałeś się Patronem wszystkich 

małżonków. Proszę Cię o szczęśliwy wybór i łaskę dobrej, wiernej, roztropnej i świętej 

żony, której mógłbym powierzyć moje serce i złączyć się z nią mocą łaski sakramentu 

małżeństwa. Uproś jej mądrość życia, szerokość serca, pobożność, aby promieniowała 

dobrocią i kształtowała życie rodziny według zamysłów Przedwiecznego. Amen. 

Modlitwa o dobrego męża 

Święty Józefie, przeczysty Mężu Bogarodzicy! Na progu dojrzałego i samodzielnego życia 

zwracam się do Ciebie o pomoc w podjęciu trudnej decyzji małżeństwa i wyboru 

odpowiedniego męża. Świadomość, że sama Najświętsza Maryja Panna – Matka Boża, 

znalazła w Tobie najlepszego towarzysza życia i wiernego Oblubieńca, sprowadza mnie dziś 

w tej sprawie do Ciebie. Proszę Cię o łaskę dobrego męża, wiernego towarzysza życia, 

z którym mogłabym związać się węzłami sakramentalnej łaski, założyć rodzinę Bogiem 

silną, dzielić losy w powodzeniu i niedoli, we wzajemnym zrozumieniu, szacunku, miłości 

i poświęceniu się oraz budować szczęście życia rodzinnego na zasadach Ewangelii. Amen. 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


